Al Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza

Dott.ssa Venera Diamante

Piazza IV Novembre, 6

00062 Bracciano (RM)

A mezzo pec a bracciano.protocollo@pec.it

OGGETTO: TRASMISSIONE DATI, DOCUMENTI ED INFORMAZIONI DI CUI ALL'ART. 14 DEL DLGS. N. 33 DEL 2013_ANNO 2021.

IL/La sottoscritto/a Fabio Antinucci nato/a Bracciano il 28/03/1989 nella qualità di titolare dell'incarico di Consigliere presso la seguente pubblica amministrazione: Comune di Bracciano giusto atto di proclamazione Deliberazione Consiglio Comunale n. 43 del 17-11-2021 ai fini della pubblicazione di cui all'art. 14 del d.lgs. 14 marzo 2013 n.33, trasmette in allegato alla presente:

l'atto di nomina o di proclamazione, con l'indicazione della durata dell'incarico o del mandato elettivo;

il curriculum vitae in formato europeo di cui all'art. 14 c.1 lettera b) del dlgs. N. 33 del 2013; il dichiarazione relativa ai compensi connessi all'assunzione della carica ed agli importi di viaggi di servizio e missioni pagati con fondi pubblici di cui all'art. 14 c.1 lettera c) del dlgs. N. 33 del 2013;

- d) la dichiarazione riferita ai dati relativi all'assunzione di altre cariche, presso enti pubblici o privati, ed i relativi compensi a qualsiasi titolo corrisposti di cui all'art. 14 c.1 lettera d) del dlgs. N. 33 del 2013;
- e) la dichiarazione riferita ad altri eventuali incarichi con oneri a carico della finanza pubblica e l'indicazione dei compensi spettanti di cui all'art. 14 c.1 lettera e) del dlgs. N. 33 del 2013.
- le dichiarazioni di cui all'art. 2 della legge 5 luglio 1982, n. 441, nonché le attestazioni e dichiarazioni di cui agli articoli 3 e 4 della medesima legge, come modificata dal presente decreto, limitatamente al soggetto, al coniuge non separato e ai parenti entro il secondo grado, ove gli stessi consentano. Viene in ogni caso data evidenza al mancato consenso.

Si allega copia fotostatica del documento di identità in corso di validità e debitamente sottoscritta.

Luogo/Data, Bracciano, 18 marzo 2022

IL TITOLARE DELL'INCARICO

FIRM